

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ

Добавка к пище
ЦИСТОФАН капсулы

ЦИСТОФАН – биологически активная добавка к пище растительного происхождения, которая оказывает комплексное воздействие на почки, мочеточники и мочевой пузырь, предназначенная для устранения бактериальных инфекций и воспалительных процессов, а также для поддержания в нормальном состоянии функций мочевыделительной системы.

СОСТАВ

Наименование активных ингредиентов	Количество для 4 капсулы
Ортосифона тычиночного листьев экстракт	800 мг
Березы листьев экстракт	300 мг
Петрушки листьев экстракт	100 мг
Брусники листьев экстракт	40 мг

Состав: *Orthosiphon stamineus* Benth., folium (Ортосифона тычиночного листьев) (4-6:1) экстракт, с содержанием синенсигина 0,1%; капсула твердая желатиновая; *Betula pendula* Roth и/или *Betula pubescens* Ehrh., folium (Березы листьев) (4-6:1) экстракт, с содержанием флавоноидов в пересчете на гиперозид 1%; *Petroselinum crispum* (Mill.), folium (Петрушки листьев) экстракт (10:1); крахмал кукурузный; *Vaccinium vitis-idaea* L., folium (Брусники листьев) экстракт (10:1); **лактоза моногидрат**; антислеживающий агент стеарат магния.

СВОЙСТВА

Ортосифона тычиночного листьев экстракт оказывает мочегонное, антибактериальное, противогрибковое, противовоспалительное, антиоксидантное, гипоуринемическое действия, а также предотвращает формирование кристаллов оксалата кальция. Экстракт ортосифона ингибирует рост микроорганизмов (*Bacillus subtilis*, *Bacillus cereus*, *Staphylococcus aureus*, *Listeria monocytogenes*, *Escherichia coli*, *Vibrio parahaemolyticus*, *Salmonella enteritidis*, *Salmonella typhimurium* и *Klebsiella pneumoniae*) и грибков (*Candida albicans* и др.).

Березы листьев экстракт оказывает умеренное мочегонное, антибактериальное и противовоспалительное действия, способствует выведению песка и мелких камней из почек и мочеточников, разрушает камни мочевыводящих путей, преимущественно фосфаты и карбонаты.

Петрушки листьев экстракт оказывает мочегонное, антибактериальное, противовоспалительное, антиоксидантное, спазмолитическое, гипоуринемическое действия, а также ингибирует процесс образования камней в почках.

Экстракт петрушки оказывает бактериостатическое действие в отношении грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов (*Escherichia coli*, *Proteus spp.*, *Enterobacter spp.*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Klebsiella spp.* и *Staphylococcus aureus*), вызывающие инфекции мочевыделительной системы. Флавонолы экстракта петрушки снижают уровень мочевой кислоты в крови.

Брусники листьев экстракт оказывает мочегонное, антибактериальное, противовоспалительное, антиоксидантное действия, уменьшает проницаемость и ломкость капилляров.

Гликозид арбиндин, содержащийся в экстракте брусники, в организме человека при гидролизе расщепляется на гидрохинон, обладающий выраженным бактерицидным (в отношении *Staphylococcus aureus*) и мочегонным свойствами.

ЦИСТОФАН, благодаря специально подобранному составу, в котором включены растительные экстракты листьев ортосифона тычиночного, петрушки, брусники и березы, оказывает более выраженное мочегонное, антибактериальное, противовоспалительное, гипоуринемическое действие, чем каждый растительный препарат в отдельности. Спазмолитическое действие облегчает отхождение песка и мелких камней по мочеточникам, уменьшая болезненность.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

ЦИСТОФАН принимают для:

- ✓ устранения бактериальных инфекций почек и мочевого пузыря в составе комплексной терапии пиелонефрита, цистита и уретрита;
- ✓ профилактики повторных обострений хронического цистита и пиелонефрита;
- ✓ выведения песка и мелких (до 3 мм) камней из почек и мочеточников, а также для предотвращения их образования;
- ✓ нормализации мочеиспускания и улучшения функционального состояния почек и мочевого пузыря, устранения отеков;
- ✓ снижения уровня мочевой кислоты в организме и профилактики подагры.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ И ДОЗЫ

Внутрь, за 30 мин до еды, запивая достаточным количеством воды (около 200 мл). Не допускается заменять воду другими жидкостями.

Детям старше 7 лет по 1 капсуле 2 раза в день.

Взрослым по 2 капсулы 2 раза в день.

Продолжительность применения составляет 4-6 недель. При мочекаменной болезни принимают в течение 3-6 месяцев. При необходимости возможно проведение повторных курсов (после перерыва продолжительностью не менее 1 месяца или после консультации с врачом).

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Продукт содержит вещества с аллергизирующим потенциалом (**лактоза моногидрат**). При гиперчувствительности к ингредиентам продукта возможны аллергические реакции (кожная сыпь, зуд, крапивница). В редких случаях могут возникнуть желудочно-кишечные расстройства (тошнота, рвота, диарея). При появлении вышеуказанных побочных реакций, а также при появлении других побочных реакций, необходимо прекратить применение продукта и обратиться к врачу или фармацевту.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Индивидуальная непереносимость или гиперчувствительность к ингредиентам продукта, детям до 7 лет. Не рекомендуется применение продукта при отеках, вызванных сердечной или почечной недостаточностью.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ОСОБЕННОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Не следует превышать рекомендуемую суточную дозу. Не использовать добавку к пище в качестве заменителя разнообразного рациона питания. Не следует оставлять в местах, доступных для детей. Не содержит глютена.

Для обеспечения выведения песка и камней из почек необходимо пить не менее 2 л воды в день.

Не рекомендуется применение Цистофана если диаметр камней в почках превышает 3 мм, так как при выделении с мочой они могут закупорить мочеточники и вызвать почечные колики.

Если во время применения продукта повышается температура, нарушается мочеиспускание, появляются почечные колики или кровь в моче, необходимо прекратить прием и обратиться к врачу.

Продукт содержит лактозу. Пациентам с редкими наследственными заболеваниями непереносимости галактозы, дефицитом лактазы (Лаппа) или синдрома мальабсорбции глюкозы-галактозы не следует принимать данный продукт.

В период беременности и грудного вскармливания следует принимать только по назначению врача или фармацевта.

Рекомендуется избегать употребление алкогольных напитков в период применения продукта.

Продукт не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами или обслуживать установки.

УПАКОВКА

6 блистеров по 10 капсул вместе с листком-вкладышем в картонной пачке.

СРОК ГОДНОСТИ

3 года.

Употребить предпочтительно до истечения срока годности.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить при температуре не выше 25 °C, в оригинальной упаковке для защиты от света и влаги.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ И ДИСТРИБЬЮТОР В РМ:

Întreprinderea Mixtă "VITAPHARM-COM" S.R.L.
ул. Ленина, 9/5, MD-3812, мун. Комрат,
АТО Гагаузия, Республика Молдова
Тел./факс: +(373 22) 260388
www.vitapharm.md

При предъявлении претензий указывайте номер партии, обозначенный на упаковке.